

2008年8月15日 星期五 主编 胡田野 编辑 薛里 梅叶 彭华 版式 宋华娟

女柔78公斤级 杨秀丽加时艰难夺冠

丽挽狂澜 我型我秀

来自辽宁的杨秀丽昨晚经过10分钟的苦战,艰难战胜古巴选手亚伦妮斯·卡斯蒂略,夺得北京奥运会女子柔道78公斤级冠军。这是继2000年悉尼奥运会后,中国女柔选手时隔8年之后再次夺得这个项目的金牌。这是继10日冼东妹夺得女子52公斤级金牌后,中国柔道选手在北京奥运会上获得的第二枚金牌。自1992年巴塞罗那女子柔道成为正式比赛项目后,虽然中国女柔选手历届都有金牌入账,但只是在悉尼奥运会时获得过两枚金牌。



“丽”挽狂澜 夺金时刻

前4轮比赛均轻松以“一本”获胜的杨秀丽,终于在决赛中碰到了强劲的对手。身穿蓝色柔道服的杨秀丽与亚伦妮斯·卡斯蒂略打满5分钟,各自只得一个“效果”小分,随即进入“金分决胜”,两人费尽全力,均无法制服对手,5分钟时间,两人均未得分。
根据柔道竞赛规则,如果在5分钟的“金分”赛结束后,仍没有得分或判罚出现,则该场比赛结果将由主裁判和两名副裁判共同决定,判定时,裁

“金分”赛未分胜负 裁判举旗定冠军

判员先喊“判决”,然后举起相应颜色的旗帜来宣布获胜一方。此时,3名裁判员评判选手在“金分”赛中的表现(比赛结果与之前比赛无关)。
本场比赛的主裁判是斯洛文尼亚的弗兰茨·奥奇科,两位副裁判分别为日本的天野安喜子和法国的卡蒂·穆埃特。在全场屏息之中,两名裁判举起了蓝旗,杨秀丽获胜!
她跳下台与教练刘永福紧紧拥抱,而亚伦妮斯·卡斯蒂略则流下了伤心的泪水。

“丽”挽狂澜 幕后故事

从铅球到柔道
杨秀丽出生在阜新农村,小学六年级时,她第一次参加阜新县的运动会,就获得了铅球比赛的第一名。就是在那次运动会上,杨秀丽进入了阜新市体校柔道教练的视线。
从“出走”到“跳槽”
回到家,她平静地让妈妈帮她收拾了行李,到市体校报到,那是1997年的秋天,她14岁。
也许杨秀丽天生是为柔道而生的,杨秀丽刻苦训练的劲头打动了刘永福,很快将她调进了省队。从为了柔道从课堂“出走”,到进入辽宁女子柔道队,杨秀丽只用了半年时间。
从陪练到冠军
那几年里,她的成绩一直不温不火。雅典奥运会即将到来的日子里,她的身份是辽宁女子柔道队员秦东亚的陪练。日复一日,她陪着秦东亚

一瓶洗面奶激励出来的冠军

在榻榻米上挥汗如雨地摔打,队友即将去雅典,而自己与奥运却似乎有着不可触及的距离……
结果,辽宁女柔队员并没有从雅典带回金牌。巨大的遗憾和失落之后,“柔道教父”刘永福下定决心,要在北京奥运会上把金牌夺回来。而杨秀丽正是在最合适的时候脱颖而出。
从洗面奶到奥运金牌
12年前,杨秀丽第一次参加县运动会拿到铅球冠军时,得到的奖品是一瓶洗面奶。那时,洗面奶对于一个农村孩子来讲,还算得上是“奢侈品”。她小心翼翼地那瓶洗面奶带回家,送给了妈妈,妈妈也宝贝了好一阵子才舍得用。杨秀丽发现,原来得冠军的滋味这么好,能让妈妈这么开心。后来这些年,她在各种比赛中获过的奖品也不少,但她始终记得当年的那瓶洗面奶带给她的触动。
晚报首席记者 郭福略 北京报道

“丽”挽狂澜 动情时分

杨秀丽的右眼下部在激烈的比赛中受伤,右眼肿成了一条缝。走下赛场,杨秀丽大汗淋漓。这位淳朴的东北姑娘激动地说:“我最想感谢的人是我的教练刘永福。他给了我很大的帮助,每天从早到晚带我训练。”“古

时隔8年 重夺桂冠

巴选手身体素质非常好,两名选手压力都非常大,杨秀丽坚持下来了,拿到了金牌!这是继2000年悉尼奥运会后,中国女柔选手时隔8年之后再次夺得这个项目的金牌。”著名的“金牌教练”刘永福赛后说。

规范鼻炎诊疗 刻不容缓

——河南协和医院暑期耳鼻喉专家大会诊半程总结



自6月23日“关注祖国未来,关爱学生健康”暑期耳鼻喉专家大会诊在河南协和医院举办以来,会诊电话6736 3355每天响个不停,日均门诊量多次突破历史新高,青少年患者占到六成左右,其中逐日增加的青少年老病号让与会专家倍感焦虑。会诊的专家一致认为:除了学生与家长对鼻炎危害认识不足一拖再拖造成危害严重之外,也与以前不规范的诊疗有很大关系。

治疗青少年鼻炎 要树立科学的诊断治疗观念

目前,相对于迅速增加的青少年耳鼻喉医疗需求,我国耳鼻喉诊疗机构远不能满足患者的需求,且常有误诊、漏诊、滥用药物等不规范医疗行为。对于青少年鼻炎,树立科学的诊断治疗观极其重要;科学的诊断观要求医生能够透过症状找病因,避免误诊漏诊。耳鼻喉器官虽小,但内部结构极其复杂,有时一个部位出现问题可能有多种不同表现,有时一个症状可能是多个部位出

现问题的联合表现,一旦误诊、漏诊,将会引导医生采用不恰当的治疗甚至是错误的治疗,这样不但贻误病情,有时还会严重耽误患者的最佳治疗时机,甚至造成不可弥补的后果。

规范青少年鼻炎诊疗 河南协和医院义不容辞

河南协和医院耳鼻喉作为“全国耳鼻喉疾病防治工程定点医院”、曾多次邀请北京协和医院、北京同仁医院、卫生部中日友好医院、上海市第一人民医院、中国医科大学等顶级耳鼻喉咽喉学科医院专家进行学术交流,首要任务是应用青少年耳鼻喉疾病的前沿诊疗技术,严格规范青少年鼻炎耳鼻喉疾病的诊疗行为,指导新技术、新设备的临床科学应用,倡导实事求是的高尚医风,更好地保障青少年患者的权益。
河南协和医院率先树立科学的诊断治疗观,为青少年耳鼻喉疾病的规范诊断和规

范治疗做出榜样,同时全面推广各种先进技术,积极与规范操作流程,积极有效的带动河南耳鼻喉诊疗技术快速规范发展,也为众多的耳鼻喉患者提供了康复基地。

协和耳鼻喉强大综合实力 为规范诊疗提供有力保障

河南协和医院紧跟全球前沿技术,曾多次举办大型耳鼻喉疾病会诊及前沿诊疗技术的推广活动,受邀前来参加会诊的北京协和医院张宝泉教授、北京同仁医院宋翠平教授、上海市第一人民医院高会真教授、卫生部中日友好医院王大昌教授、北医大附属医院杨森教授、沈阳医学院附属医院袁金凤教授等多位国内顶尖耳鼻喉专家在与河南协和医院的专家进行最新国内外诊疗技术交流探讨后,对河南协和医院耳鼻喉中心的综合实力均给予了极高的评价。

同时,河南协和医院也引进了国际领先水平的德国STORZ鼻内窥镜系统、美国低温等离子消融技术以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜显微技术等多项国际前沿技术和设备,从而保证医院能够独立的开展耳鼻喉科各种高难度手术,为规范青少年耳鼻喉疾病诊疗提供了强有力的保障。

会诊范围

- 急性慢性鼻炎 ● 鼻窦炎 ● 鼻息肉
- 过敏性鼻炎 ● 肥厚性鼻炎 ● 鼻出血
- 鼻中隔偏曲 ● 鼻中隔粘连 ● 咽炎
- 腺样体肥大 ● 扁桃体炎 ● 喉炎
- 耳聋、耳鸣 ● 急性慢性中耳炎
- 鼾症(打呼噜) ● 疑难杂症

国际领先技术展示

- 德国STORZ鼻内窥镜微创技术
- 瑞士MDXON电动鼻钻技术
- 美国DNR低温等离子消融技术
- 美国多尼尔数字等离子技术
- 美国筛前神经和翼管神经阻断术
- 美国全套睡眠呼吸监测系统
- 日本奥林巴斯纤维喉镜显微技术
- 丹麦进口全套听力检测系统